

法務部行政執行署宜蘭分署



新聞稿

發稿日期：108 年 6 月 4 日

發稿單位：秘書室

連絡人：主任李侑城

連絡電話：03-9320747-110

關懷兒童歡慶端陽

本分署為讓同仁過一個有意義且有不一樣的過節感受，特地於端午節前一週，發起同仁「捐贈物資、關懷送暖」愛心活動，並於6月4日上午由李分署長菟芬率領秘書室主任及同仁，前往由美籍牧師史可堯夫婦於民國64年所創辦位在冬山鄉梅花湖畔的財團法人宜蘭縣私立神愛兒童之家，捐贈每日必需之嬰兒奶粉及尿布，讓歡度端午節不再只是吃粽子及看划龍舟活動而已，也可以用更具意義的發揮愛心、關懷別人之方式來慶祝。

此次活動在李分署長的號召下，同仁紛紛踴躍響應捐款與捐贈紙尿布，更結合民間力量，特別邀請民間友人共同來做愛心，響應捐贈物資活動，本次捐贈紙尿布3128片及嬰兒奶粉共24罐，合計新臺幣3萬多元。

捐贈活動現場由來臺 40 年也是美籍宣教士的馮董事代表受贈，她表示非常感謝本分署及民間友人所帶來物資，也回贈感謝狀給本分署及民間友人，讓此次愛心捐贈活動更添溫馨。

李分署長表示宜蘭分署除針對滯欠大戶及酒駕罰鍰欠款不繳者強力執行外，亦積極對弱勢團體與族群或個案做實質關懷活動，並將不定期舉辦愛心關懷等相關活動以落實行政執行署「公義與關懷」政策，更希望藉此活動能拋磚引玉，有更多人願意加入關懷弱勢行列。





